
Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 

 
ВАРІАНТ  №1 

 

1. Розкрийте поняття хвиль та фаз активності макросистем. Наведіть 

приклади. 

2. Обмеження функцій керуючих органів підприємства, що мають місце 

після призначення розпорядника майна.  

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання кризових 

процесів: 



а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Розрахувати показники оцінки платоспроможності 

підприємства (поточну платоспроможність, коефіцієнт покриття, коефіцієнт 

забезпечення власними засобами та коефіцієнт Бівера) за наступними 

даними: поточні зобов'язання підприємства рівні 192000 грн., грошові кошти 

та їх еквіваленти в національній валюті — 120000 грн., поточні фінансові 

інвестиції — 32000 грн., довгострокові зобов'язання — 52000 грн., дов-

гострокові фінансові інвестиції, які обліковуються за методом участі в 

капіталі інших підприємств 21000 грн., оборотні активи підприємства 

становлять 201000 грн., необоротні — 280000 грн., амортизація — 17000 грн., 

власний капітал — 365000 грн, чистий прибуток — 62000 грн. Зробіть 

висновки щодо можливості підприємства втратити  (відновити) 

платоспроможність. 

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

Викладач     Овсак О.П. 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 
 

 

ВАРІАНТ  №2 

 

1. Сутність і місце фінансової кризи в ланцюжку кризових явищ 

підприємства. 

2. Ліквідаційна процедура у справі про банкрутство. 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи, являє 

собою здатність зберігати первісний або близький до нього стан при впливі 

зовнішніх факторів це: 

а) динамічність; 

б) рентабельність; 

в) стійкість; 

г) стабільність. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання кризових 



процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4. Задача. На основі даних про діяльність ВАТ "ПРОМ" здійснити 

оцінку поточної ліквідності балансу підприємства (зокрема визначити 

загальний показник ліквідності підприємства), якщо відомі наступні данні: 

на розрахунковому рахунку підприємства знаходиться 10000 грн, необоротні 

активи 600000 грн, товарно-матеріальні запаси — 6000 грн, гроші в касі 1000 

грн, кредиторська заборгованість рівна 62000 грн, дебіторська на 4000 грн. 

більша, короткострокова заборгованість 48000 грн., власний капітал 

підприємства – 750000 грн.У розпорядженні підприємства також є акції 

п'яти підприємств на загальну суму 800 грн. Зробіть висновки щодо 

ліквідності активів підприємства та шляхів її підвищення.   

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

 

Викладач     Овсак О.П. 

 

 
 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 
 

ВАРІАНТ  №3 

 

1. Розкрийте фінансові інструменти державного регулювання прояву 

кризових процесів в економіці країни. 

2. Основні етапи провадження справи про банкрутство підприємства 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання кризових 

процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 



в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4. Задача. Спрогнозувати ймовірність банкрутства підприємства на 

основі двофакторної моделі, якщо сума запасів та товарів підприємства 

становить 100 000 грн, грошові кошти та дебіторська заборгованість – 

10 000 грн., довгострокові позикові кошти та інші пасиви – 40 000 грн., 

короткострокові пасиви – 60 000 грн., а валюта балансу – 320 000 грн. 

 

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

 

Викладач     Овсак О.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 
 

ВАРІАНТ  №4 

 

1. Стійкість підприємства (сутність, фактори та різновиди) 

2. Охарактеризуйте можливість використання в умовах України методів 

прогнозування банкрутства, які засновані на використанні фінансових 

коефіцієнтів. 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.2) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.3) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 



а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Після реалізації майна було отримано 3,2 млн грн. Вимоги двох 

кредиторів, не забезпечені заставою, становлять 1 млн грн та 300 000 грн. 

Розрахувати, наскільки будуть задоволені дані вимоги, якщо вимоги, 

забезпечені заставою, становлять 1,6 млн грн, заборгованість з оплати 

праці – 500 000 грн, податкової заборгованості – 640 000 грн, вимоги щодо 

здійснення внесків трудового колективу до статутного фонду – 3,4 млн 

грн, витрати керуючого господарського суду, що пов’язані з утриманням і 

збереженням майнових активів банкрута – 70 000 грн, інші витрати з 

провадженням справи про банкрутство – 90 000 грн. 

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

 

Викладач     Овсак О.П. 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 
 

ВАРІАНТ  №5 

 

1. Симптоми, причини та механізм виникнення фінансової кризи на 

підприємстві 

2. Повноваження розпорядника майна у справі про банкрутство. 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 



в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Спрогнозувати ймовірність банкрутства підприємства, 

використовуючи Z-розрахунок Альтмана, якщо сума товарів і запасів – 200 

000 грн, грошові кошти та дебіторська заборгованість – 50 000 грн, 

виручка від реалізації продукції – 150 000 грн, операційний прибуток – 

75 000 грн, нерозподілений прибуток – 10 000 грн., ринкова вартість всіх 

акцій – 500 000 грн, валюта балансу – 950 000 грн., величина статутного 

капіталу – 420 000 грн.  

 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 
 

 

ВАРІАНТ  №6 

 

1. Охарактеризуйте зовнішні фактори, що зумовлюють розвиток кризи 

на підприємстві 

2. Антикризова політика держави 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 



б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4. Задача. Спрогнозувати ймовірність банкрутства підприємства, 

використовуючи Z-розрахунок Альтмана, якщо сума товарів і запасів – 200 

000 грн, грошові кошти та дебіторська заборгованість – 50 000 грн, 

виручка від реалізації продукції – 150 000 грн, операційний прибуток – 

75 000 грн, нерозподілений прибуток – 10 000 грн., валюта балансу – 

950 000 грн., величина статутного капіталу – 420 000 грн. 

 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 
 

ВАРІАНТ  №7 

 

1.   Стійкість підприємства (сутність, фактори та різновиди) 

2.  Симптоми прояву локальної кризи збуту (на прикладі підприємства 

галузі) 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 



в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Спрогнозувати ймовірність банкрутства підприємства на 

основі двофакторної моделі, якщо сума запасів та товарів підприємства 

становить 80 000 грн, грошові кошти - 10 000 грн., дебіторська 

заборгованість – 11000 грн., довгострокові позикові кошти та інші пасиви 

– 90 000 грн, короткострокові пасиви – 160 000 грн, а валюта балансу – 

320 000 грн. 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 

 

ВАРІАНТ  №8 

 

1.  Методичні підходи до оцінки схильності підприємства до 

банкрутства. 

2. Вхідні та вихідні параметри системи управління банкрутством підп3. 

Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 



б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю підриємства 

4. Задача. Оцінити прибутковість підприємства, розрахувавши кое-

фіцієнт прибутковості власного капіталу, операційну рентабельність 

продажу, рентабельність основної діяльності, коефіцієнт прибутковості 

активів, виходячи з таких даних: прибуток після оподаткування 3885,83 грн., 

власний капітал 410650 грн., виручка від реалізації (з ПДВ) 301150 грн., 

прибуток від реалізації 16908,33 грн, собівартість продукції 201150 грн, 

прибуток до оподаткування 7908,33 грн., активи 1032050грн., нематеріальні 

активи 51175 грн. Надайте висновки. 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

 

Модульна контрольна робота №1 
 

 

ВАРІАНТ  №9 

 

1. Поняття антикризового управління підприємством та його складові 

2. Наведіть інструменти державного регулювання прояву криз 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 



в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4.Задача. Підприємство оголошено банкрутом. Заборгованість 

кредиторам – 220 000 грн, сума активів – 180 000 грн, заборгованість 

із заробітної плати – 23 000 грн, плата господарському суду – 1 000 

грн. Встановити розмір платежу, який буде сплачено у другу чергу: а) 

23 000 грн; б) 24 000 грн; в) 180 000 грн. 

 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

 

ВАРІАНТ  №10 

 

1. Ланцюжок явищ, які можуть відбутися внаслідок суттєвого зниження 

попиту на продукцію підприємства 

2. Розкрийте положення законодавства стосовно черговості задоволення 

вимог кредиторів при ліквідації підприємства – банкрута. 

3.  Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 



а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4. Задача. На основі даних про діяльність ВАТ "Папір" проведіть оцінку 

ліквідності активів підприємства, якщо на розрахунковому рахунку підприємства 

знаходиться 30000 грн., оборотні активи 425000 грн., товарно-матеріальні запаси 

— 6000 грн., гроші в касі 1000 грн., поточні зобов’язання  - 412550 грн. (з них -  

короткострокова заборгованість 48000 грн., кредиторська заборгованість 

дорівнює 126000 грн, дебіторська на 40000 грн. більша, У розпорядженні 

підприємства також є акції п'яти підприємств на загальну суму 9000 грн. 

Проведіть  також оцінку схильності підприємства до банкрутства за 

двохфакторною моделлю та складіть висновки. 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М.. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

ВАРІАНТ  №11 

 

1. Розкрийте поняття хвиль та фаз активності макросистем. Наведіть 

приклади. 

2. Обмеження функцій керуючих органів підприємства, що мають місце 

після призначення розпорядника майна.  

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 



а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Розрахувати показники оцінки платоспроможності 

підприємства (поточну платоспроможність, коефіцієнт покриття, коефіцієнт 

забезпечення власними засобами та коефіцієнт Бівера) за наступними 

даними: поточні зобов'язання 

підприємства рівні 192000 грн., грошові кошти та їх еквіваленти в 

національній валюті — 120000 грн., поточні фінансові інвестиції — 32000 

грн., довгострокові зобов'язання — 52000 грн., довгострокові фінансові 

інвестиції, які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 

21000 грн., оборотні активи підприємства становлять 201000 грн., необоротні 

— 280000 грн., амортизація — 17000 грн., власний капітал — 365000 грн, 

чистий прибуток — 62000 грн. Зробіть висновки щодо можливості 

підприємства втратити  (відновити) платоспроможність. 

 

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

Викладач     Овсак О.П. 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

 

ВАРІАНТ  № 12 

 

1. Сутність і місце фінансової кризи в ланцюжку кризових явищ 

підприємства. 

2. Ліквідаційна процедура у справі про банкрутство. 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 



б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. На основі даних про діяльність ВАТ "ПРОМ" здійснити 

оцінку поточної ліквідності балансу підприємства (зокрема визначити 

загальний показник ліквідності підприємства), якщо відомі наступні данні: 

на розрахунковому рахунку підприємства знаходиться 10000 грн, необоротні 

активи 600000 грн, товарно-матеріальні запаси — 6000 грн, гроші в касі 1000 

грн, кредиторська заборгованість рівна 62000 грн, дебіторська на 4000 грн. 

більша, короткострокова заборгованість 48000 грн., власний капітал 

підприємства – 750000 грн.У розпорядженні підприємства також є акції 

п'яти підприємств на загальну суму 800 грн. Зробіть висновки щодо 

ліквідності активів підприємства та шляхів її підвищення.   

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

 

Викладач     Овсак О.П. 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

 

ВАРІАНТ  № 13 

 

1. Розкрийте фінансові інструменти державного регулювання прояву 

кризових процесів в економіці країни. 

2. Основні етапи провадження справи про банкрутство підприємства 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 



б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Спрогнозувати ймовірність банкрутства підприємства на 

основі двофакторної моделі, якщо сума запасів та товарів підприємства 

становить 100 000 грн, грошові кошти та дебіторська заборгованість – 

10 000 грн., довгострокові позикові кошти та інші пасиви – 40 000 грн., 

короткострокові пасиви – 60 000 грн., а валюта балансу – 320 000 грн. 

 

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

 

Викладач     Овсак О.П. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

ВАРІАНТ  № 14 

 

1. Стійкість підприємства (сутність, фактори та різновиди) 

2. Охарактеризуйте можливість використання в умовах України методів 

прогнозування банкрутства, які засновані на використанні фінансових 

коефіцієнтів. 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 



б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4. Задача. Після реалізації майна було отримано 3,2 млн грн. Вимоги двох 

кредиторів, не забезпечені заставою, становлять 1 млн грн та 300 000 грн. 

Розрахувати, наскільки будуть задоволені дані вимоги, якщо вимоги, 

забезпечені заставою, становлять 1,6 млн грн, заборгованість з оплати 

праці – 500 000 грн, податкової заборгованості – 640 000 грн, вимоги щодо 

здійснення внесків трудового колективу до статутного фонду – 3,4 млн 

грн, витрати керуючого господарського суду, що пов’язані з утриманням і 

збереженням майнових активів банкрута – 70 000 грн, інші витрати з 

провадженням справи про банкрутство – 90 000 грн. 

 

 

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

 

Викладач     Овсак О.П. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

ВАРІАНТ  № 15 

 

1. Симптоми, причини та механізм виникнення фінансової кризи на 

підприємстві 

2. Повноваження розпорядника майна у справі про банкрутство. 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 



в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4.. Задача. Спрогнозувати ймовірність банкрутства підприємства, 

використовуючи Z-розрахунок Альтмана, якщо сума товарів і запасів – 200 

000 грн, грошові кошти та дебіторська заборгованість – 50 000 грн, 

виручка від реалізації продукції – 150 000 грн, операційний прибуток – 

75 000 грн, нерозподілений прибуток – 10 000 грн., ринкова вартість всіх 

акцій – 500 000 грн, валюта балансу – 950 000 грн., величина статутного 

капіталу – 420 000 грн.  

 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

ВАРІАНТ  № 16  

 

1. Охарактеризуйте зовнішні фактори, що зумовлюють розвиток кризи 

на підприємстві 

2. Антикризова політика держави 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 



в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Спрогнозувати ймовірність банкрутства підприємства, 

використовуючи Z-розрахунок Альтмана, якщо сума товарів і запасів – 200 

000 грн, грошові кошти та дебіторська заборгованість – 50 000 грн, 

виручка від реалізації продукції – 150 000 грн, операційний прибуток – 

75 000 грн, нерозподілений прибуток – 10 000 грн., валюта балансу – 

950 000 грн., величина статутного капіталу – 420 000 грн. 

 

 

 

Затверджую     Кириленко О.М. 

 

Викладач     Овсак О.П. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

 

ВАРІАНТ  № 17 

 

1.   Стійкість підприємства (сутність, фактори та різновиди) 

2.  Симптоми прояву локальної кризи збуту (на прикладі підприємства 

галузі) 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 



б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Спрогнозувати ймовірність банкрутства підприємства на 

основі двофакторної моделі, якщо сума запасів та товарів підприємства 

становить 80 000 грн, грошові кошти - 10 000 грн., дебіторська 

заборгованість – 11000 грн., довгострокові позикові кошти та інші пасиви 

– 90 000 грн, короткострокові пасиви – 160 000 грн, а валюта балансу – 

320 000 грн. 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

ВАРІАНТ  № 18 

 

1.  Методичні підходи до оцінки схильності підприємства до 

банкрутства. 

2. Вхідні та вихідні параметри системи управління банкрутством 

підприємства 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 



а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

4. Задача. Оцінити прибутковість підприємства, розрахувавши кое-

фіцієнт прибутковості власного капіталу, операційну рентабельність 

продажу, рентабельність основної діяльності, коефіцієнт прибутковості 

активів, виходячи з таких даних: прибуток після оподаткування 3885,83 грн., 

власний капітал 410650 грн., виручка від реалізації (з ПДВ) 301150 грн., 

прибуток від реалізації 16908,33 грн, собівартість продукції 201150 грн, 

прибуток до оподаткування 7908,33 грн., активи 1032050грн., нематеріальні 

активи 51175 грн. Надайте висновки. 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

 

ВАРІАНТ  № 19 

 

1. Поняття антикризового управління підприємством та його складові 

2. Наведіть інструменти державного регулювання прояву криз 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 

а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 



в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4. Задача. Підприємство оголошено банкрутом. Заборгованість кредиторам 

– 220 000 грн, сума активів – 180 000 грн, заборгованість із заробітної 

плати – 23 000 грн, плата господарському суду – 1 000 грн. Встановити 

розмір платежу, який буде сплачено у другу чергу:а) 23 000 грн;б) 24 000 

грн; в) 180 000 грн. 

 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М. 

 

Викладач    Овсак О.П. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Факультет транспорту, менеджменту і логістики 

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

Дисципліна «Антикризовий менеджмент» 

Модульна контрольна робота №1 

 

ВАРІАНТ  №20 

 

1. Ланцюжок явищ, які можуть відбутися внаслідок суттєвого зниження 

попиту на продукцію підприємства 

2. Розкрийте положення законодавства стосовно черговості задоволення 

вимог кредиторів при ліквідації підприємства – банкрута. 

3. Дайте відповідь на тестові завдання: 

3.1) Який з факторів, що зумовлює кризовий розвиток підприємства є 

зовнішнім: 

а) фактори пов’язані з виробничою діяльністю; 

б) ринкові фактори; 

в) фінансові фактори. 

3.2) Одна з основних динамічних характеристик економічної системи це: 

а)  рівновага; 

б) структура; 

в) стійкість. 

3.3) Засобами подолання кризи на макрорівні є: 

а) державний вплив; 

б) засобами господарських підприємств; 

в) засобами регіону. 

3.4) Що з нижченаведеного не є формою державного регулювання 

кризових процесів: 



а) нормотворча діяльність; 

б) надання кредитів; 

в) курсова політика Національного Банку; 

г) прогнозування діяльності фірм. 

3.5) Неефективна стратегія, велика кількість позикового капіталу це: 

а) фінансовий фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

б) інвестиційний фактор, що зумовив кризовий розвиток підприємства; 

в) фактор пов'язаний з виробничою діяльністю. 

 

4. Задача. На основі даних про діяльність ВАТ "Папір" проведіть оцінку 

ліквідності активів підприємства, якщо на розрахунковому рахунку підприємства 

знаходиться 30000 грн., оборотні активи 425000 грн., товарно-матеріальні запаси 

— 6000 грн., гроші в касі 1000 грн., поточні зобов’язання  - 412550 грн. (з них -  

короткострокова заборгованість 48000 грн., кредиторська заборгованість 

дорівнює 126000 грн, дебіторська на 40000 грн. більша, У розпорядженні 

підприємства також є акції п'яти підприємств на загальну суму 9000 грн. 

Проведіть  також оцінку схильності підприємства до банкрутства за 

двохфакторною моделлю та складіть висновки. 

 

 

Затверджую    Кириленко О.М.. 

 

Викладач    Овсак О.П. 

 


